



来自普世教会协会的艾米莉·韦尔蒂博士在核不扩散条约审查会议上发表跨宗教联合声明。
资料：河和公晓（国际创价协会）

宗教组织警告即将到来的核灾害

【于联合国 IPS=塔里夫·迪恩】

为期一个月的核不扩散条约审查会议进入第二周之际，一个由 50 个宗教组织（FBO），反核和平运动者和民间社会组织（CSO）组成的联盟接受了一个并不值得羡慕的任务：就核武袭击对人类的毁灭性后果警告世界的 3 分钟简短演讲。

在如此严格的时间限制下，来自普世教会协会的艾米莉·韦尔蒂博士并没有简纲捷端。她代表整个联盟告诉与会者：“我们为人类的理性和共同价值喧声。我们反对以一种残酷悲惨的死亡为威胁绑架全人类的不道德做法。”

她还督促世界政治领导人鼓起勇气，打破盘绕在我们周围的深层焦虑。这种焦虑足以破坏人类社会的发展，威胁全人类共同的未来。

她说核武器与各宗教的传统格格不入。人类当有生存的尊严和保障，有良心和公平心，并有保护弱者并为子孙后代管理和保护好这个星球的义务。

“核武器是对所有这些价值和承诺的漠视。”她如此宣称并警告说无论是国家的安全，国际关系的稳定还是政治惯例的难以克服都不能解释核武依然存在重要性，更不要说使用这些核武器了。由普是教会协会的教会对国际事务委员会委员长彼得·普鲁布、PAX 和平组织的核裁军项目经理苏西·斯奈德以及国际创价协会和平运动局长寺崎广嗣共同带领，该联盟还包括全球安全学会、北美伊斯兰协会、联合基督教会、佛教和平联谊会、美国基督和平会和宗教联合倡议会。

国际创价协会一直坚持不懈的主张核裁军，其参与了三次关于核武器的人道主义影响的国际会议（2013 年 3 月于挪威奥斯陆；2014 年 2 月于墨西哥纳亚里特；以及 2014 年 12 月于奥地利维也纳），并在过去两年内参加了在华盛顿和维也纳的两次跨宗教的核裁军对话。在这两次会议中，各宗教领导共同呼吁废除全部核武器。



UN Headquarters

資料：Katsuhiro Asagiri/IPS Japan

于 4 月 27 日启动的本次核不扩散条约审查会议将于 5 月 22 日结束并有可能表决通过一份“结论文件”。

该审查会议印证了美国在二战末尾对日本广岛和长崎的核打击 70 周年暨。

“1945 年 8 月两个城市遭受原子弹轰炸以来，” 韦尔蒂博士对与会者说：“核武器的存在便使人类一直生活在全全球毁灭灾难的阴影中。核武器的使用不仅会毁灭一直以来人类现代化的全部成果，也将扭曲现在并使我们的后代饱受残酷的命运。”

宗教组织联盟说：在过去的几十年中，核不扩散条约的

第四条都规定所有国家都有责任和义务消除这些大规模杀伤性武器。但是对此反复承诺之下，其兑现进程却很慢，时至今日已难以察觉。相对的，当公共财政几乎无法保障人类安全时，世界上仍然有还在进行的核武库现代化项目攫取大量有限的政府预算。

“该线状让人无法容忍，且绝不能继续下去。”宗教组织联盟说。

伦敦《经济学人》最近指出，每个有核国都在“出手阔绰的升级自己的核武库”。



资料：U.S. Air Force

俄罗斯的国防预算自 2007 年来增长了 50%，其中三分之一用于核武器，是法国的两倍。中国正在投入潜艇和机动导弹部队。而美国正在争取议会通过 3500 亿美元的预算用于核武库的现代化。

世界五大有核国包括美国、英国、法国、中国和俄罗斯，而没有公开的有核国还有印度、巴基斯坦、以色列和朝鲜。

宗教组织联盟将致力于在各宗教群体间讨论沟通核武器的非人道和非道德性及其不可接受的风险；各个信仰和宗教传统间相互合作，提高道德上必须废除核武器的公众意识；以及长期支持在人道立场上禁止核武器的国际努力，进早开始一个国家之间的、各国均可参与且不可被阻止的、关于禁止核武器的新历法谈判。

该联盟还呼吁各国政府听取来自世界各地的原子弹袭击幸存者对于废除核武器的呼声，使得任何个人、家庭或社会都不必再经历那些痛苦；认真关注连续展开的关于核武的人道主义影响的会议上阐述的事实；用切实有效的行动完成废除核武器，并维持核不扩散条约中应尽的义务；以及兑现他们在维也纳会议中做出的承诺，寻求有效的方式填补在禁止和废除核武器上的法律空缺。

(05.07.2015) IPS Japan



TOWARD A NUCLEAR FREE WORLD

